

Вырезка из газеты
КУРСКАЯ ПРАВДА

19 АПР. 1953.

Курск

Газета

Чествование артистки М. А. Черкесовой

Позавчера в Курском областном драматическом театре имени А. С. Пушкина отмечалось 30-летие сценической и общественной деятельности артистки облдрамтеатра Марии Александровны Черкесовой.

В переполненном зрителями театре шла премьера — комедия Б. Нушича «Госпожа министерша», в которой Мария Александровна успешно выступила в главной роли.

Затем состоялось юбилейное чествование артистки представителями партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций города, учреждений искусств, коллективов предприятий и учебных заведений. Они высказали артистке горячие поздравления и пожелали ей новых творческих успехов.

В заключение были оглашены приветственные телеграммы, полученные юбиляром. Среди них — телеграммы из Москвы, от Всероссийского театрального общества, за подписью председателя народной артистки СССР и лауреата Сталинских премий А. А. Яблочкиной, от ЦК профсоюза работников культуры, а также от театральных коллективов и артистов из других городов страны.